



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO**

**PORTARIA Nº 1221, DE 23 DE OUTUBRO DE 2019.**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS em exercício, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Portaria nº 205 de 28 de fevereiro de 2018, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23065.009915/2019-40, resolve:

Retificar em parte a Portaria nº 467 de 17/04/2019, publicada no Boletim de Pessoal nº 72 em 18/04/2019, que removeu, a pedido, o servidor **JOÃO ROBERTO BERNARDO MUNIZ**, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, matrícula SIAPE nº 1421332, da seguinte forma:

Onde se lê: "Remover, [...], do HU/Clínica Médica para o HU/Ambulatório III (Centro Endoscópico), a partir de 08/03/2019";

Leia-se: "Remover, [...], do HU/Clínica Médica para o HU/Endoscopia, a partir de 08/03/2019".

A handwritten signature in blue ink that reads 'Faustino Guimarães'.

**F AUSTINO FRANCISCO DOS SANTOS JUNIOR  
PRÓ-REITOR EM EXERCÍCIO**

**MATÉRIA PUBLICADA NO  
BOLETIM DE PESSOAL Nº 198  
EM 06/11/19**